

聊城为提高建筑寿命及节能质量

新建民宅将采用节能新技术

本报聊城5月22日讯(记者张超) 近日,记者从市住建委获悉,从今年7月1日起,全市城市规划区内所有新建民用建筑工程必须全部采用建筑节能与结构一体化技术进行设计、建设、施工和监理。

目前全市采用的技术与国内技术发展水平基本一致,其理论寿命只有25年左右,低于一般建筑物主体50年左右的设计寿命。同时,

传统外墙外保温技术含量相对较低,极易造成各种质量安全隐患。

根据要求,设计单位和施工图审查机构必须依据一体化技术相关标准规范,增加建筑节能与一体化应用专项设计和审查。另外,还要求工程建设、施工、监理单位严格执行材料见证取样制度,认真查验专项认定证书及组成材料的品种、型号、合格证、生产日期和型式检验报告等是否符合要求,确保进

入施工现场的材料符合设计文件和一体化技术要求。

据了解,建筑节能与结构一体化技术是集保温隔热功能与围护结构功能于一体,墙体不需另行采取保温措施即可满足现行建筑节能标准的建筑节能技术。建筑节能与结构一体化技术与建筑同寿命,可以有效地提高建筑工程的整体寿命以及建筑节能质量和安全,加快全市低碳生态示范城市建设步伐。

禽流感阴影渐消,鸡鸭肉消费回暖

本报聊城5月22日讯(见习记者王瑞超) 22日,记者走访发现,城区不少肉食店门前开始恢复人气。禽流感的阴影正在减消,聊城家禽业正逐步回温。

上午11点左右,记者来到聊城交运大市场,发现肉食店门前聚了不少顾客。肉食店营业员说相比前段时间,现在生意好多啦,他们今天准备了40来只鸡,

才11点多,卖得只剩下5只了。

另外一家烧鸡店,正在忙碌的老板告诉记者,前段时间顾客受心理作用影响,不怎么买鸡,近五六天有所改变,烧鸡、熏鸡的日销量由禽流感期间的30只左右到现在80只左右。

一家鸭肉店门口顾客排起了长队,一位顾客说:“禽流感时期,吃的很少,不怎么吃,现在没

什么顾虑啦,我这不刚买完鸭脖,这阵风总算过去了。”

一家酒店工作人员说,前段时间婚宴上的鸡肉经常原封不动,客人根本不吃。餐前怎样端上去的餐后怎样端下来,这对顾客和酒店而言均是损失。“现在情况有所改观,比前段时间好了许多,客人基本没了禽流感的顾忌。”



天气

今天(星期四)
多云转阴有小雨局部有雷雨或阵雨,南风2~3级,21~31℃



明天(星期五)
阴转多云局部有雷雨或阵雨,南风2~3级,21~31℃



后天(星期六)
多云转阴,局部有雷雨或阵雨,北风2~3级,18~27℃



(张召旭)

生活指数

空气污染:中
对空气污染物稀释、扩散和清除无明显影响,易感人群应适当减少室外活动时间。



洗车:较不宜
较不宜洗车,擦洗一新的汽车可能会蒙上污垢。



化妆:控油
建议用露质面霜打底,水质无油粉底霜,透明粉饼,粉质胭脂。



心情:较差
天气阴沉或有雾,会感觉莫名的压抑,情绪低落。



播报

聊城赴台经贸文化交流现场签约168.2亿元

5月19日下午,“江北水城·运河古都”台湾行——聊城经贸文化交流洽谈会在台北市举行。与会人员共同观看了聊城产业发展介绍专题片,并在交流洽谈会现场进行了合作签约仪式。29个合作项目进行了现场签约,签约项目合同总投资额达到168.2亿元人民币。

东阿开展羊肉制品专项整治行动

近日,东阿县工商局对辖区内内流通环节羊肉制品开展专项整治行动。检查中,对当场没能及时提供检疫票证的羊肉销售业户,下达了责令整改通知书。

(李璇 井华东)

全市开展药品抽验严查假劣药品

22日,聊城市药监局下发通知,要求全市开展药品抽验严查假劣药品,加强对治疗类大容量注射剂、中药注射剂、多组分生化注射剂等高风险药品的质量监管,选取临床使用量大、风险高的药品进行评价抽验。

重点抽验购进中药材、中药饮片,生产中成药制剂的药品生产企业及中药饮片生产企业。对药材涨价幅度较大、产品成本较高、招标采购中价格明显偏低品种开展有针对性的抽验,对容易发生染色、人工增重、硫磺熏蒸、掺杂掺假等违法违规行为的中药材、中药饮片品种进行重点抽验。中药材、中药饮片抽验批次掌握在评价抽验计划的10%以内。(王尚磊 赵长青)

阳谷落实环境监察网格化和精细化

为进一步强化环境监察工作效能化规范化建设,打击环境违法行为,按照省、市要求,阳谷县环境监察大队执行“环境执法规范化、精细化、效能化、智能化”的目标,落实环境监察网格化和精细化管理。

(李军)

加大校园周边监管严厉打击虚假招生

中、高考来临之际,冠县工商局加大对校园周边及相关广告市场的安全监管力度。严厉打击无证无照、假冒仿冒以及销售无生产日期、过期变质、滥用添加剂等违法行为,确保考生饮食安全。

(李璇 宋扬)

空气质量指数

空气质量指数
东昌区政府:168(中度污染)
市委党校:221(重度污染)
鸿顺花园:158(中度污染)
开发区:196(中度污染)
数据来自山东省环境信息与监控中心,时间5月22日16时。
温馨提示:首要污染物为PM2.5。空气质量指数为151-200时,停止户外锻炼,减少户外活动。空气质量指数为201-300时,不适宜户外活动,户外活动时应佩戴口罩。

(李军)

朗行已抵达上海大众开发区展厅 预售全面启动

上海大众 Gran Lavida 朗行,展车现已抵达上海大众聊城五州开发区展厅,预售全面启动,优雅澎湃,激昂动力,只为您的选择!欢迎广大客户莅临品鉴,咨询热线:8880555。

新颖造型 塑造优雅大气

全新的车身造型是朗行最夺人眼球的闪光点,也是消费者对朗行褒奖最多的话题。其实,从 Gran Lavida 朗行的名字中就能看出它的造型理念,Gran 意味着“宏大”,这一点正体现在它实用美观的空间表现上;而整体造型上,朗行也通过新颖的车身形式,多

种流线型的视觉元素,营造出了优雅大气的车身外观。采用现代化的造型理念,迎合中国时尚审美品位,朗行新颖的车身形式成为其夺人眼球的最大亮点。在车身比例的构造上,朗行有别于传统两厢车和休闲旅行车,它有着比前者更长的车身,相对后者而言,它的造型又更显优雅别致。平直的车顶线缓缓而下,后挡风玻璃则采用了大角度倾斜设计,两者的配合令人耳目一新,同时也为朗行预留出更大的内部空间;车侧的肩线和腰线从车头贯穿至车尾,修长的线条简洁硬朗,恰到好处地凸显了其简

约优雅的造型风格。同时,借助多种经典元素,朗行的“大”车身上亦显出大气的神韵。前脸采用了上下水平横拉式进气格栅,备显硬朗大气;巧妙融为一体的上格栅与两侧大灯,尤显前脸刚劲有力。精致的镀铬格栅进一步强化矫健、利落的整车风格;格栅内运用竖向镀铬装饰,精湛雕琢的细节令前格栅尽显高档品味。尾部设计上,朗行的双件式尾灯采用了全新的设计,丰富的横向型元素让尾部更具视觉张力;反射片独到的设计风格,也使得尾部造型视觉上更具横向性,增添了朗行的优雅气息。

细节勾勒 引领时尚潮流

解构朗行的外形设计理念,其优雅大气的气质呼之欲出;而其在细节处的设计,则让整车更显年轻、时尚的个性。

朗行“双飞翼”造型前大灯英气十足,让前脸更具神韵,不羸于平淡。尾灯则采用了全新的设计元素,使之更具个性和家庭感。同时,作为上海大众第一款采用了光导技术 LED 尾灯的车型,更具线条感的发光效果有力地提升了整车的档次和品质感。朗行还搭载了多款造型精致的轮毂,量身定制的样式尽显年轻、时尚

的个性。Gran Lavida 朗行的全新造型为市场带来了崭新的风潮。采用新颖的车身造型,朗行拥有国内消费者所推崇的理想化空间设计,而其优雅时尚的外形设计风

格更是启发着消费者对生活的无限想象。而对于朗逸品牌来说,朗行的加入丰富了家族的产品矩阵,它必将助力朗逸品牌在成功逾越100万辆高峰后,再登A级车市新高点。

